TEXNOAOI'TKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA KABAAAX
2XXOAH TEXNOAOTI'TKQN E®APMOI'QN

TMHMA MHXANIKQN TAHPO®OPIKHX
EPTAXTHPIO HAEKTPONIKQN KYKAQMATOQN

AXKHXH 11 : O TEAEXTIKOXZ ENIXXYTHX uA741

— AITIOKPIXH XYXNOTHTQN
OMAAA HMEPOMHNIA
ONOMATEIIQNYMO: AM.: E=EAM.:
ONOMATEIIQNYMO: AM.: E=EAM.:
ONOMATEIIQNYMO: A.M.: EEAM.:
MNINAKAX 1

Vin(-p) Vout(p-p) Av = Vout(p—p)/ Vin(p-p) Av=-R2/R1

(Volt) (Volt)
R2=10 KQ
R2=100 KQ




ININAKAX 2
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ININAKAX 3
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Epomiocsg:

1) Tlowa givon n oyéon mov mapEYeL TNV AmOAAPN TAONG GE £va U1 OVACTPEPOVTAL

evioyvt pe T.E;



2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

[Tov ypnowonoteiton o axpodéktg 8 otov T.E 741;

2Oopeova pe v topakdto eikdvo tov T.E, moog akpodéktng aviiotoryel otnv
AVaoTPEPOVGA £16000.

O TPayLATIKOG TEAEGTIKOGC EVIGYVTIG EXEL +venvenereeennenannne amolafn) téomng.

[Tooeg £16000V¢ £xel GLVNOWS £VOG TEAEGTIKOG EVIGYVTNG;

[Towa etvon tar Bacikd yopaKTNPIOTIKA EVOG OAOKANP®UEVOD KUKAMUATOC,

[T6cec myég cuvnBmg yperaleton Yo TV Tpopodoacia tov évag T.E;

Mo 10 xoAvtepo €heyyo tov kvklopdtov pe T.E ypnoipomoiovpe cvvinbmg
KUKAMDUOTO OTTOAAPNG TAHONG « v eeveneeeeanannen Bpdyov.

Ao mov AapPdvel o T.E to dvoua tov;



